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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 34.0 33.0 24.0 10.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 69.0 22.0 7.0 2.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

29.0 49.0 15.0 7.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 52.0 31.0 11.0 6.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

28.0 44.0 16.0 12.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

33.0 37.0 19.0 11.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 87.0 12.0 0.0 1.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 13.0 2.0 1.0 1.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

80.0 16.0 3.0 1.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 48.0 36.0 13.0 2.0 1.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

　問７の肯定的解答の割合は去年よりも５ポイント上昇しており、英語を話すだけでなく書くことも意識して授業に取り組んで
いることが考えられる。しかし、問１や４の肯定的解答の割合は去年よりも下がっており、まずは児童が英語を楽しめるよう
な活動を取り入れること、そこからさらに授業内容を理解できるようにしていってほしい。
　問２の肯定的解答の割合が去年より６ポイント下がっているので、児童が英語を使うことに必要性を感じ、進んで英語を学
ぼうとする態度を養えるように、日々の授業を工夫して進めていってほしい。

③学校関係者評価

・英語の学習が好きと回答している児童が少ないので、児童が楽しく学べる活動を行う。

・学習内容が分かると肯定的な回答をしている児童は多いが、英語で質問したり答えたりできると肯定的に答えている児童

は少ないので、実際に英語を話すような場面を設定してより実践的なコミュニケーションを図る。

・単語や英文を読むことができると回答している児童が少ないので、英語を話したり聞いたりする活動だけではなく文章を読

む時間を授業の中で確保する。

（別紙２）


